"搭起帐篷听摇滚,太过瘾了"

济南西部音乐节在长清举行,将成为泉城的一张新名片

19日晚,声浪震彻夜空。首个音乐节空降济南,High爆全场!由齐鲁晚报联合会场!由齐鲁晚报联合战力。当时,次南西城合实域,以为"省青年联合公共",这15济南西部音乐节"在齐鲁汽车生活广场激情,不知众不仅沉浸在验等,一次"多"。

本报记者 范佳

▶19日,在齐鲁汽车生活 广场,民谣歌手宋冬野弹唱的一 首《董小姐》让现场气氛达到高 潮。

本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄



宋冬野五首民谣"点燃"全场

下午4点多,观众席逐渐聚起从四面八方涌来的人 群。不仅有头上"长着"王冠、 兔耳朵的活力青年,也有不少头发花白的老人。68岁的房女士和老伴来得很早,抢 了个靠前的位置坐下,正研究着手中的荧光棒。"我和老伴都听歌,孩子看到报纸上的消息,就带我们来了。咱也年轻一回!"房女士笑着说。

下午5点,百忧解乐队的 四首劲爆摇滚拉开了整场演 出的序幕,此时全场已经座 无虚席。随后,0190,布偶乐 队带来了别具一格的音乐, 其中不乏小众风格的歌曲, 令人耳目一心。

布偶乐队的《Aother day》,高亢的乐声中传递出 "不管遇到多大困难,都不要放弃,未来的每一天都是新的一天"的正能量,带热了全场的氛围。

济南西部音乐节的舞台,还给了学生乐队在夺目舞台上,在上千观众面前展开的机会。来自山东师范大学长清校区的昏晓乐队,带来的(没人给你面子)等小众重金属歌曲,青春时尚,超强音浪响彻整个夜空。

同样是来自山师的包公 吴和他的乐队,则风格大不相同。他们演绎的歌曲多是 安静的原创民谣歌曲,低吟 浅唱的曲风传递出更多生活 的柔情。

其中一首《小时候》是包公昊进入大学的第一首作品,"时光有的时候像个小偷,偷走了所有,却带不走我们的小时候",悠扬的声线让观众的心逐渐沉静下来,陶醉其中。

六支乐队表演过后,备 受期待的"董小姐的宋先生" 宋冬野来了,瞬间赢得全场 最火爆的掌声和欢呼,一时间High到极点。刚下飞机赶 来的宋冬野,身着黑色T恤、 灰色短裤,装束随意简单,正 如他歌曲和串场的风格。

一曲《董小姐》把观众带 人那熟悉的曲调,其中穿插 着幽默的小改编令人忍俊不 禁。此外,他还演唱了《莉莉 安》、《鸽子》、《斑马斑马》等 五首歌曲。



大学生早早赶来,搭起帐篷。 本报记者 范佳 摄



孙长仁带来的金奖藏品。 本报记者 范佳 摄



现场展示的炫酷机车。 本报记者 范佳 摄



布偶乐队主唱在现场演唱。 本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

2"撸着烤串看演出,过瘾!"

"搭起帐篷,喝着啤酒,吃着烤串听摇滚,这可是第一次,真是太过瘾了!"文艺女青年小王兴奋地说。本次济南西部音乐节的一大特色就是帐篷露营,距离舞台仅100米的开阔草地上,可容纳600顶帐篷通宵露营。19日当晚,露营区内"盛开"了上百顶帐篷,在清爽晴朗的秋夜,带来一种全新的自然体验。

下午3点太阳高挂时,不少年轻人就 陆陆续续赶来抢占有利位置搭帐篷了。山 东中医药大学大三学生小李笑着说:"我 们5个舍友在QQ空间看到消息,便立马抢了票,决定在这儿通宵一晚。"

夜幕降临,舞台上闪烁的光芒,激情、劲爆、时尚的摇滚瞬间把全场的耳朵叫醒。而在100米外的美食区,吃着烧烤远观演出,更有一番别样的体验。

在美食区,既有济南人喜爱的各色烧烤和原浆鲜啤酒,还有花生、盒饭、凉皮、各种零食和饮料。美食区还提供用来泡面的现烧热水。昏黄的灯光下,烧烤摊很快满座,摊主们忙得满头大汗,不亦乐乎。

东平藏宝者来音乐节鉴宝

早在19日上午,齐鲁汽车生活广场 就热闹起来。多位国家级鉴定专家在现场 为藏家免费鉴宝,鉴别范围涵盖陶瓷、玉器、铜器、字画、杂项五大类。鉴宝大厅各 个专家座席前,很快排起了长队,上百名 藏宝者在这里找到了答案,其中还有不少 是专程从外地赶来的。

"这套春秋战国时期的青铜制品,能收集得这么全,很难得啊。"专程从水浒之 乡东平县赶来的藏宝者孙长仁带来的藏 品很快引起了专家和藏宝者的围观,并成 为了全场第一个金奖得主。

此次孙长仁带来的青铜制品大大小 小有三十多件,包括春秋战国时期的短 剑,铜戈等。青铜器鉴定专家张颂斌认为, 这套藏品均为真品,有较高的考古价值和 收藏价值。尤其是铜戈上刻有八个铭文, 较有价值,遗憾的是不太清晰。还有两只 战国耳杯的铜耳,比较罕见。

孙长仁介绍,这些宝贝是他花了很多年从各个市场上淘来的,全套三十多件中有纹饰的就有九件。听到自己的藏品增值空间很大,他笑得合不拢嘴。

最终,在众多藏品中,专家共推选出 金奖和优秀奖各八件,如唐代加蓝贴花三 彩炉、和田羊脂玉雕件、清雍正哥釉太白 尊等。参加鉴宝的马女士说:"专家鉴定的 这些宝贝中,真品仍然占小部分,说明大 家热情很高,但是鉴别能力不足。这种公 益鉴宝活动给我们的帮助很大。"

4"炫酷机车,和音乐节更配哦!"

"哇,这个酷,这款车是最新款的。"在 场区四周,展示有不少各色品牌的炫酷跑 车和机车,高挑的车模与机车交相呼应, 引来不少观众合影留念。除了各种家庭车 型的试驾活动,在帐篷露营区还有贴近野 外氛围的房车,全天开放供市民参观体

"在汽车广场举办音乐节, feel特别 搭。"80后董先生说:"一进广场, 眼前顿时 一亮。齐鲁汽车生活广场场地相当大, 两 面环山, 远眺视野非常开阔, 感觉到深入 自然的自由。

主办方相关负责人介绍,跑车、机车 代表着时尚、自由,与摇滚等音乐元素结 合在一起,让音乐节更有年轻、开放的味 道。此外,场内设置的汽车文化历史展板 也增加了音乐节深厚的文化气息。

据了解,本次音乐节人流量达到近6000人次,吸引了十几家企业参与。在活动保障方面全部到位,如安检、公安、消防、救护、供电等。在场地四周,分布着多个移动公厕,供观众使用。

5 音乐节为泉城添一分灵动

当晚,音乐表演结束后,在齐鲁汽车生活广场门口,学生们还能欣喜地发现,主办方与公交公司合作,贴心地为大学生们准备了多辆班车,开往周边大学城,途经四五个学校,把学生们安全送到家。

"本届济南西部音乐节可以说是咱济南第一个真正意义上的音乐节了。以后基本会每年举办一届,把它做成品牌,成为济南一张崭新的名片,让更多人认识济南,走进济南。"主办方相关负责人说。

"你可能听闻过迷笛音乐节、草莓音

乐节、张北音乐节等著名音乐节,但对于 '四面荷花三面柳'这个充满诗意与文化 的城市,却独缺这一分灵动。"该负责人 说,我们的目标就是办像迷笛、草莓那样 的音乐节。

2015年济南西部音乐节的9月开唱, 弥补了济南在这方面缺失的遗憾。音乐节 会场同期还展出了济南西部发展之美和 城市变化的硕果,除了音乐所能展现出的 城市文化与艺术气息,这场盛会还站在济 南当下发展之上,以泉城文化背景为底 色,装点出城市发展的美好未来。